
 
                                                                                 
 
 
 

 
 
 

Notulen 1e vergadering ouderraad (02-10-2025)  
Basisschool de Ontdekking schooljaar (2025-2026)  
  

 
  1. Opening 

  
Opening door voorzitter om 20:00 uur   
Aanwezig: Wilke, Suzanne, Robin, Cindy, Lorette, Marijke, Karlijn, Marieke van Loon 
Afgemeld: Tamara, Nicole, Nathalie, Iris en Marieke van Opijnen  

  
  2. Notulen vorige vergadering 

  
In de vorige notulen staat dat er nog geïnformeerd wordt naar het alleen maar 
‘mogen’ communiceren via de nieuwsbrief. Er is met het MT gesproken en als wij 
vanuit de OR iets op Social Schools willen plaatsen kan dat.  
Er zou ook contact zijn met het MT over christelijke feestdagen. Er gaat aandacht 
besteed worden aan deze feestdagen. Hoe en wanneer horen we zodra het MT hier 
meer over kan melden.  

 
  3. Binnengekomen post  
           / 
  
  4. Mededelingen en binnengekomen agendapunten  

 
4.1 GOV:  
Robin en Suzanne zijn naar de GOV (samenkomst ouderverenigingen scholen 
Didam) geweest. De notulen hiervan zijn naar jullie gezonden. De scholen onderling 
verschillen behoorlijk. De Ontdekking komt er goed vanaf.  
De scholen hebben gesproken over de Avond4Daagse en dan vooral over de route 
van 2,5 kilometer die niet langs de kramen van de scholen kwam. Als scholen kunnen 
wij dit alleen maar aangeven bij de organisatie van de Avond4Daagse.  
Aanvullende mededeling op de Avond4Daagse: de kosten die gemaakt worden voor 
het drinken worden dit schooljaar door school betaald en niet door de 
oudervereniging.  

 
  4.2 Vergaderingen OR schooljaar 2025-2026: 

27 november om 19:30 uur (inclusief ALV) 
14 januari om 20:00 uur 
12 maart om 20:00 uur 
11 juni om 20:00 uur 

   
4.3 Dag van de Leerkracht: 
Op 5 oktober is de dag van de leerkracht. Iris en Marieke van Opijnen zorgen dat er 
maandag 6 oktober iets gezonds klaar ligt in de lerarenkamer. 
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  4.4 E-mailadressen OR leden: 
Iedereen heeft een e-mailadres gekregen. Alleen vanuit dit e-mailadres kun je 
bonnen bij de penningmeester declareren. Werkt je link niet meer, dan kun je contact 
opnemen met Robin.  

 
  4.5 Eindejaarsijsje 2025-2026: 

Komend schooljaar zullen we het ijsje van IJs&More (nog) niet schrappen. Het 
budget laat het dit jaar toe om het door te laten gaan.  

 
  5. Komende activiteiten 
   
  Sinterklaas: de cadeaus zijn besteld en na de herfstvakantie gaat de 5 

decemberviering georganiseerd worden.   
 

6. Rondvraag 
 
Hoe zit het met de toekomst van de sponsorloop? Er is met Karin gesproken en het 
idee voor nu is om de sponsorloop om het jaar te houden (in het jaar van het 
schoolspektakel) en de sponsorloop te koppelen aan een goed doel. 
 
Schaaktoernooi: wie kan er helpen bij het schaaktoernooi op zaterdag 7 februari?  
 
Er is een appgroep aangemaakt met de naam: Helpende Handjes. Hierin zitten 
ouders die wel willen helpen als dit nodig is met activiteiten, maar niet de 
verplichtingen willen van vergaderingen. We stellen vanuit de commissie eerst de 
hulpvraag (indien nodig) in de ouderraad en daarna bij de helpende handjes.  
 
Schoolreisje: hulpouders betalen zelf de entree en het eten en regelen zelf vervoer. 
Voor nu staat de datum op 2 april (onder voorbehoud).  
 
Is er vanuit school nog actie ondernomen voor de vergroening van het schoolplein? 
Er hebben zich ruim een jaar geleden ouders gemeld die hierover willen meedenken. 
De OR heeft hier ook niets meer over gehoord. De ouders die zich gemeld hebben 
wordt geadviseerd dit nogmaals voor te leggen bij Karin.  
  

  7. Sluiting  
 
 
Volgende vergadering + ALV: donderdag 27 november om 19:30 uur  

 
 
 
 
 


